



40-летняя жительница Киреевского района подозревается в убийстве знакомого

Следственным отделом по г. Киреевск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области возбуждено уголовное дело в отношении 40-летней жительницы г. Липки Киреевского района Тульской области. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 2 ноября 2013 года подозреваемая, находясь в квартире в г. Липки Киреевского района в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры с проживавшим в ней 41-летним мужчиной нанесла ему не менее 4-х ударов ножом по телу. Смерть потерпевшего наступила в результате полученных повреждений на месте преступления.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Подозреваемая задержана, в отношении нее судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

05 ноября 2013

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/808555>